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Απλώς ανοίξτε το αρχείο με έναν αναγνώστη, κάντε κλικ στο κουμπί «εκτύπωση», επιλέξτε τον εικονικό εκτυπωτή PDF και κάντε κλικ στο «εκτύπωση». Εάν έχετε πρόγραμμα ανάγνωσης για το αρχείο BIN και εάν ο αναγνώστης μπορεί να εκτυπώσει το αρχείο, τότε μπορείτε να μετατρέψετε το αρχείο σε PDF. Μπορείτε να κατεβάσετε τον ΔΩΡΕΑΝ και εύκολο στη χρήση εκτυπωτή PDF24 από αυτήν τη σελίδα.
Πώς μπορώ να μετατρέψω ένα αρχείο BIN σε εικόνα δίσκου;
Ο χρήστης μπορεί να χρησιμοποιήσει το MagicISO ως μετατροπέα ISO.
	Επιλέξτε Tools Menu και κάντε κλικ στην εντολή BIN to ISO.
	Το MagicISO εμφανίζει παράθυρα μετατροπέα BIN σε ISO.
	Επιλέξτε το αρχείο BIN προέλευσης που θέλετε να μετατρέψετε.
	Επιλέξτε όνομα αρχείου ISO εξόδου.
	Κάντε κλικ στο κουμπί Μετατροπή.

Μπορεί το ePSXe να εκτελεί αρχεία BIN;
Για να εκτελέσετε ένα παιχνίδι από μια εικόνα δίσκου σε υποστηριζόμενη μορφή (. BIN, . Για να εκτελέσετε μια εικόνα δίσκου σε μη υποστηριζόμενη μορφή, θα χρειαστεί να το προσαρτήσετε με ένα ξεχωριστό πρόγραμμα και να διαμορφώσετε το ePSXe ώστε να χρησιμοποιεί την εικονική μονάδα δίσκου στην οποία έχει τοποθετηθεί η εικόνα σε ( Config -> Cdrom -> Configure ).
Τι κάνετε με τα αρχεία Bin και cue;
Ένα αρχείο BIN και CUE χρησιμοποιείται για τη δημιουργία της εικόνας του δίσκου για την εγγραφή σε CD ή DVD. Απαιτείται συγκεκριμένο λογισμικό. Αυτό το λογισμικό χρησιμοποιείται για την εγγραφή αρχείων BIN και CUE σε υλικό όπως CD/DVD.
Πώς μπορώ να κάψω αρχεία ECM στο PSX;
Βήματα
	Ανοίξτε το φάκελο και αναζητήστε το "unecm.exe"
	Κάντε κλικ και κρατήστε πατημένο το αρχείο ECM, μετά σύρετέ το πάνω από το "unecm.exe" και αφήστε το να πάει.
	Περιμένετε να ολοκληρωθεί η διαδικασία.
	Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία, το παράθυρο θα κλείσει αυτόματα και το αρχείο ECM θα είναι αρχείο BIN.

Πώς μπορώ να ανοίξω μια ECM;
Τα αρχεία ECM μπορούν να ανοίξουν με το ECM, ένα πρόγραμμα γραμμής εντολών από τον Neill Corlett, τον προγραμματιστή της μορφής. Δείτε την ενότητα Τρόπος χρήσης του προγράμματος ECM παρακάτω για περισσότερες πληροφορίες. Τα αρχεία ECM λειτουργούν επίσης με Gemc, ECM GUI και Rbcafe ECM.
Πώς μπορώ να ξέρω αν έχω κακή ECU;
Στάσιμο ή λανθασμένη ανάφλεξη του κινητήρα Ένα άλλο σύμπτωμα κακής ή βλάβης της ECU είναι η ακανόνιστη συμπεριφορά του κινητήρα. Ένας ελαττωματικός υπολογιστής μπορεί να προκαλέσει κατά διαστήματα προβλήματα στο όχημα, όπως ακινητοποίηση ή αστοχία. Τα συμπτώματα μπορεί να έρχονται και να φεύγουν και μπορεί να μην φαίνεται να έχουν κάποιο είδος μοτίβου στη συχνότητα ή τη σοβαρότητά τους.
Μπορεί να επισκευαστεί το ECM;
Ο πρώτος και πιο εύκολος τρόπος για να επισκευάσετε μια ECM είναι εάν υπάρχει πρόβλημα με την τροφοδοσία ρεύματος. Συχνά, αυτά μπορούν να επισκευαστούν από έναν εξειδικευμένο μηχανικό ή ηλεκτρολόγο, διορθώνοντας τυχόν σορτς ή κακές συνδέσεις. Ωστόσο, τα περισσότερα προβλήματα ECM είναι αποτέλεσμα σφάλματος στο ίδιο το λογισμικό. Αυτό δεν είναι σύνηθες.
Ποια είναι τα συμπτώματα μιας κακής ECM σε ένα αυτοκίνητο;
Μια κακή ή αποτυχημένη ECM μπορεί να προκαλέσει οποιοδήποτε από τα ακόλουθα 5 συμπτώματα για να ειδοποιήσει τον οδηγό για ένα πιθανό πρόβλημα.
	Ελέγξτε ότι ανάβει το φως του κινητήρα. Μια αναμμένη λυχνία ελέγχου κινητήρα είναι ένα πιθανό σύμπτωμα προβλήματος με τη μονάδα ECM.
	Στάση ή λανθασμένη ανάφλεξη του κινητήρα.
	Θέματα απόδοσης κινητήρα.
	Το αυτοκίνητο δεν ξεκινά.
	Κακή οικονομία καυσίμου.

Μπορώ να οδηγήσω με κακή ECM;
Εάν η μονάδα ECM ήταν κατεστραμμένη ή ελαττωματική, τότε θα μπορούσε να προκληθεί πρόβλημα σε ολόκληρο τον κινητήρα, επειδή δεν θα γινόταν η σωστή διαχείριση. Εάν η διαχείριση του κινητήρα δεν γίνεται σωστά, τότε δεν πρόκειται να λειτουργήσει σωστά και τότε το αυτοκίνητό σας δεν θα λειτουργήσει σωστά.
Είναι το ECM και το PCM το ίδιο πράγμα;
Οι όροι PCM (Powertrain Control Module), ECU (Engine Control Unit) και ECM (Engine Control Module) μπορούν μερικές φορές να χρησιμοποιηθούν ως εναλλάξιμες γενικές φράσεις για το ίδιο πράγμα - μια μονάδα ελέγχου για τον κινητήρα/σύστημα μετάδοσης.
Πόσο κοστίζει ο προγραμματισμός της ECM;
Αυτά κοστίζουν συνήθως κάπου στο γήπεδο 200-400 $. Και πάλι, το πραγματικό κόστος επισκευής και αντικατάστασης της ECM θα εξαρτηθεί από τη μάρκα και το μοντέλο του αυτοκινήτου σας. Εάν η ηλεκτρονική μονάδα ελέγχου κινητήρα χρειάζεται απλώς να ελεγχθεί, να αναλυθεί και να επαναπρογραμματιστεί, θα σας κοστίσει μεταξύ 150 και 300 $.
Μπορώ να αντικαταστήσω μόνος μου μια ECM;
Η απάντηση στην ερώτηση "Είναι δύσκολο να αντικαταστήσετε μια ECM;" δεν είναι! Τα ίδια τα ανταλλακτικά δεν είναι φθηνά (αρκεί να τα αγοράζετε από εμάς!), καθώς και τα υψηλής ποιότητας aftermarket και OEM ECM μπορούν εύκολα να εγκατασταθούν μόνοι σας.
Πώς μπορώ να ξέρω εάν πρέπει να αντικαταστήσω το PCM μου;
7 Συνήθη συμπτώματα αποτυχίας PCM
	Η φωτεινή ένδειξη «Check Engine» είναι αναμμένη.
	Το αυτοκίνητό σας δεν ξεκινά ή ξεκινά κατά προσέγγιση.
	Ξαφνική απώλεια χιλιομέτρων αερίου.
	Απέτυχες το τεστ εκπομπών σου.
	Ο κινητήρας σας τραυλίζει ή σταματά.
	Ακανόνιστη ή τυχαία μετατόπιση.
	Λαμβάνετε έναν κωδικό σφάλματος που σχετίζεται με το PCM.
	Τι να κάνετε εάν αντιμετωπίζετε συμπτώματα αποτυχίας PCM.

Πόσος χρόνος χρειάζεται για να προγραμματιστεί μια ECM;
περίπου δεκαπέντε λεπτά
Πόσο καιρό χρειάζεται να αποσυνδεθεί η μπαταρία για να επαναφέρετε το ECU;
περίπου 30 δευτερόλεπτα
Η αποσύνδεση της μπαταρίας θα επαναφέρει τον υπολογιστή του αυτοκινήτου;
Η αποσύνδεση της μπαταρίας αυτοκινήτου θα επαναφέρει τον υπολογιστή; Η απάντηση είναι, ίσως. Η αποσύνδεση της μπαταρίας για σύντομο χρονικό διάστημα μπορεί να μην κάνει το κόλπο, επειδή ο υπολογιστής του αυτοκινήτου ή η ECU, εξακολουθεί να έχει κάποιο ρεύμα. Η αναμονή για περισσότερα από 15 λεπτά μετά την αποσύνδεση του κινητήρα θα βοηθήσει να διασφαλιστεί η επαναφορά του εξοπλισμού.
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